

唐韦星夺冠 柯洁获亚军

# “洛阳白云山杯” 围棋世界冠军邀请赛圆满落幕

□记者 曹丹 通讯员 李垒杰

第二届“洛阳白云山杯”围棋世界冠军邀请赛8月19日在洛阳白云山景区森林度假木屋落下帷幕,并在锦源山庄举行了隆重的颁奖仪式。8位围棋国手中,唐韦星战胜柯洁,成为围棋“王中王”。

本次参赛的8位围棋国手,7位是世界冠军,一位是全国冠军,因此,从某种意义上讲,夺冠的难度不亚于获得一次真正的世界冠军。

初赛环节,8位棋手分4组对弈,柁嘉熹对周鹤洋,柯洁对周睿羊,时越对陈耀烨,唐

韦星对聿昱廷。经过近3小时激烈对弈,最终柁嘉熹、柯洁、时越、唐韦星战胜对手顺利进入复赛。在复赛轮,柯洁战胜柁嘉熹,唐韦星战胜时越,最终进入决赛环节。

在决赛中,“战事”胶着,一度不分上下,最终1993年出生的唐韦星战胜了第一届“洛阳白云山杯”围棋世界冠军邀请赛冠军、1997年出生的柯洁,赢得大赛冠军,获得18万元冠军奖金。柯洁得亚军,获奖金8万元。

8月19日下午,棋圣聂卫平九段和国家围棋队领队华学明七段在白云山景区锦源山庄联袂为棋迷讲解了这场精彩的决赛。当天晚上在锦源山庄举行了盛大的颁奖仪式。

白云山是伏牛之颠,而八大围棋国手则是围棋界之颠,此次大赛可以称得上是“白云之颠的巅峰对决”、“王中之王的王者之战”,必将造就白云山景区“地理高度上的文化高度”,对提升景区的文化内涵起到举足轻重的作用,成为白云山景区一个引人注目的亮点。

在激烈比赛之余,主办方还安排了棋手和嘉宾在洛阳白云山部分景点观光游览,张弛结合,帮助棋手舒缓比赛带来的紧张情绪。洛阳白云山有“人间仙境”的美誉,其优美醉人的自然风光和悠久浓郁的文化氛围令游客流连忘返。2014年,瑞典卡集团入驻

景区后,对景区进行了全新战略定位和规划,集团陆续投资百亿元人民币大规模增建旅游接待、服务、娱乐和休闲设施,意在将白云山建设成为“世界级山地旅游度假目的地”。

游览过程中,参赛来宾对白云山的密林云海、山水奇景交口称赞,纷纷拍照留念。大家均表示,八大世界国手对弈的顶级赛事在洛阳白云山的绝佳美景中举办,是真正的“巅峰对弈”,并希望该赛事能常年举办,成为国内首屈一指的围棋界品牌赛事。

## 悬崖扎营 擅闯禁区

### 驴友“任性”出游真的酷吗

近日,一段“游客和四川眉山柳江古镇安全管理员打架”的视频热传网络。原来,5名游客在古镇游览时,想越过景区警戒线进入漫水桥,因被水上安全管理员制止而大打出手。结果,3名涉嫌殴打管理员的游客被警方处以行政拘留。近年来,因为驴友的“任性行为”而导致的旅游安全事故屡见不鲜,事故引发的安全责任和救援费用,驴友需要承担多少,也常常成为焦点话题。

**旅游安全不能“任性”**  
7月16日是河南洛阳老君山2016露营地开幕首日。当晚,驴友们竟然在老君山海拔一千余米的悬崖栈道上扎起了上百顶帐篷,号称“练就野外生存的胆量”。据老君山景区营销部经理张鹏远接受媒体采访时介绍,当日参加露营的帐篷大概有120多个,比较集中的驻扎点在十里画屏栈道上,只是因为那地方风景好,但翻个身下面就是悬崖。张鹏远无奈地表示:“我们每5顶帐篷之间就驻守一个工作人员,然后夜间不间断巡视,防止出现安全问题。”

老君山悬崖栈道搭帐篷是我国驴友进行户外探险旅行行为的一个缩影,此次虽未引发安全事故,但近年来,各地驴友被困、遇难事件多有发生,多数与驴友准备不充分、不遵从安全警示和限制、安全意识淡薄有关。如今参加野外探险、露营的驴友很多,但因为野外活动带有冒险性质,倘若一味追求新鲜刺激,缺乏必要的安全保障,必然要承担相应的责任。这种责任,2013年10月1日起施行的中国首部《旅游法》中便有详细界定。《旅游法》第十五条规定“旅游者违反安全警示规定,或者对国家应对重大突发事件暂时限制旅游活动的措施、安全防范和应急处置措施不予配合的,依法承担相应责任”。

对此,有专家指出,在野外进行登山、徒步等户外运动,光有去野外探险的热情和专业的装备是远远不够的。如果没有安全意识作为保障,探险就会成为冒险。如果驴友一意孤行,引发安全事故,首当其冲被问责和承担后果的还是他本人。

当然,作为景区在根据实际情况做好安全防范措施的同时,也有责任正确引导和约束景区内游客的游览行为。北京二外旅游法律与产业规划研究中心主任韩玉灵指出,对可能危及游客安全的旅游产品或者服务,要向游客做出真实的说明和明确的警示。

**事故救援谁来买单?**  
驴友不仅得对自身出游行为负责,还得为“任性”出游行为产生的救援买单。曾在四川峨边黑竹沟失联17天、被搜救无果后却现身西藏的驴友邹明算是体会到了个中滋味。今年的5月6日,一名来自江苏无锡的驴友邹明在未经景区允许,擅自进入未开发原始林区四川峨边黑竹沟进行登山活动,并于当晚失去联系。家人报警后,景区和家属组织力量展开了搜救,花费近30万元未果。在失联17天后,该驴友现身西藏,引发舆论“对谁来为此次旅游救援买单”的热议。

据媒体追踪报道,5月25日,四川峨边黑竹沟景区管委会开出《行政处罚事先告知书》,拟对邹明罚款1000元。同时,景区管委会还发出“追偿通知”,要求邹明承担景区垫付的6.3万元搜救费用。这也是黑竹沟景区开出的首张“罚单”和“追偿通知”。近年来,驴友擅闯旅游禁区的行为层出不穷,因此而出现的事故也很多。《旅游法》第八十二条第三款也明确规定“旅游者接受相关组织或者机构的救助后,应当支付应由个人承担的费用”。

近年来,一些地方政府在搜救“任性”驴友之后,也曾依据《中华人民共和国自然保护区条例》给其开出罚单,根据不同情节处以100元以上5000元以下的罚款。但有专家表示,这点罚款驴友缴起来并不会感到“心疼+肉疼”,政府收上来也只能填补户外搜救费的一点零头,毕竟搜救费高达几十万元的情况时有发生,“大头”还有赖于财政“出血”。

因此,有专家建议借鉴国外先进经验,完善户外救援的制度,明确驴友的权利与责任,谁有违规行为就必受行政及经济双重处罚。同时,专家还建议开设紧急救援险种,强制户外探险者购买,一旦有意外发生,则由保险公司支付相应的救援费用。

某媒体资深评论员也曾告诫驴友,要让户外探险活动变成成功之旅、有益之旅,还得带上安全出行。盲目搞户外探险,一旦出现意外情况,会带来不必要的社会资源浪费。如果在探险旅游活动中,发起者都能组织有方,参与者都具备成熟的自救能力和野外生存技能,就能减少因为盲目探险带来“失联”的发生,也相应地减少社会资源的浪费,减少因盲目探险带来不必要的损失。(据人民网)

**厂家直供 全民狂抢**

—上汽大众专场限时特卖会

**活动时间: 8月27日**  
**下午: 2:00**

**凭此报纸或拍照到店均可领取千元大礼一份!**



**☎ 8928000**

**地址: 周项路口南200米路西**

**买上海大众 看了威佳再决定!**



**云雾山**

武汉最高山径 武汉最大杜鹃花  
全国最大天然龙谷 华中最大冰雕节

各大旅行社均可报名